
 
 

ORGANIZAČNÍ POKYNY PRO DOPROVODNOU PREZENTACI PARTNERSKÝCH FIREM 
 

Vážení partneři - účastnící 74. klinické konference RÚ Praha na téma: „Slavnostní klinická konference k 65. 
výročí založení Revmatologického ústavu“ (dále jen konference). 

                              

Zasíláme Vám organizační pokyny k Vaší prezentaci v rámci programu konference, jenž se koná dne 20. října 
2017 ve vyhrazených prostorech Karolina – Univerzity Karlovy v Praze (dále jen Karolinum).  
Chceme Vás současně požádat, abyste se řídili těmito pokyny, jejichž cílem je zajistit bezproblémový průběh 
slavnostní konference a bezproblémovou prezentaci Vás, jako významných partnerů konference v souladu 
s inzerovanými podmínkami. 

1. Účast na doprovodné prezentaci je daná platnou objednávkou v souladu s inzerovanou nabídkou  
a obchodními podmínkami.  

2. Doprovodná firemní prezentace je situována v průchozím foyer v přízemí Karolina. Vstup do prostor 
doprovodné prezentace je možný vjezdem z Ovocného trhu č. 5 nebo průchodem z historické budovy 
Karolina (pro eventuální vjezd na Ovocný trh č. 5 osobním autem je nezbytné si vyřídit povolení k vjezdu 
u příslušného referátu Městské části Praha 1).  

3. Prezentující se partnerské firmy mají na místě k dispozici prezentační stůl (80 x 80 cm, bez ubrusu),  
konferenční židle a prostor výstavní plochy (odpovídající potvrzené objednávce) pro umístění 1 – 2 
reklamních roletek. Instalaci prezentace bude možné provést na místě dne 20. října od 07.30 do 09.00 
hod. Program konference začíná v 09.00 hod ve Velké aule Karolina UK (Ovocný trh 3/5, Praha 1) a od 
10.00 pokračuje v posluchárně č. 140 (Modrá posluchárna) v provozní části Karolina.  

4. Prezentující se firmy v pozicích partnerů konference mají dále nárok na umístění jedné reklamní 
roletky v Posluchárně č. 140 (Modrá) po dobu konání programu konference. Reklamní roletku 
prosíme předat zástupcům organizátora na místě dne 20. října od 07.30 do 09.00 hod. 

5. Upozorňujeme, že na dobu konání konference není možný vjezd vozidel do areálu Karolina bez 
zvláštního povolení Organizačního oddělení RUK. 

6. Trvalé parkování uvnitř areálu Karolina není z provozních důvodů možné. V prostorech Karolina není 
k dispozici transportní technika pro převoz materiálu z místa vykládky do prostorů doprovodné 
prezentace. Přístup z prezentačního foyer do Posluchárny č. 140 (Modrá) je po schodišti.  

7. V případě specifických požadavků ohledně Vaší prezentace kontaktujte co nejdříve organizátora 
konference.   

8. Pořadatel a organizátor upozorňují - Z organizačních důvodů na straně Karolina nebude možná 
instalace doprovodné výstavy v předvečer konání konference. Výstavní prezentace musí být 
instalovány 20. října od 07.30 do 09.00 hod. S ohledem na program konference, provoz Karolina UK 
(školní rok), vysoký počet účastníků konference, limitovaným kapacitám prostorů Karolina a složitému 
provoznímu zázemí je výjimka s těchto pravidel vyloučená.    

9. Pro instalaci, provoz a demontáž prezentací platí následující časový rozvrh: 

 Montáž: 20. října od 07.30 do 09.00 hod. 

 Provoz:  20. října od 09.00 do 16.00 hod. 

 Demontáž: 20. října v 16.00 hod. 
Instalace a demontáž jinak, než dle tohoto rozvrhu, není možná. 

10. Při příchodu do Karolina UK kontaktujte zástupce organizátora na místě (registrační centrum v přízemí 
Karolina). Zde Vám bude předána prezentační plocha, mobiliář, program konference, nezbytné 
informace k instalaci a provozu expozice.  

11. Vaši reprezentanti na místě mohou bez omezení: 

 účastnit se programu konference, 



 čerpat určené služby (coffee break a konferenční oběd dne 20. října) jako účastnící 
konference 

Vzhledem k provozním pravidlům Karolina a konference, je nezbytné, abyste jako firma zaslali 
jména svých reprezentantů, kteří se budou účastnit konference, nejpozději do 10. října 2017 na 
elektronickou adresu organizátora: office@congressprague.cz, pro vystavení osobních 
registračních průkazů.  Bez osobního registračního průkazu nebude možný vstup na program 
konference.   

12.      V prostorách Karolina UK není dovoleno: 

 parkovat v areálu Karolina bez písemného povolení Organizačního oddělení RUK. Nejbližší veřejné 
parkoviště je k dispozici v OD Kotva nebo Nákupním centru Palladium (vjezd do parkingu 
z Náměstí republiky), 

 přemísťovat zařízení a zařizovací předměty nacházející se v areálu Karolina UK, 

 měnit a upravovat dispozice a výměry prezentačních ploch vyměřených organizátorem na místě, 

 kouřit a používat otevřený oheň, nebezpečné látky a předměty ohrožující bezpečnost, životní 
prostředí a majetek, 

 lepit či jiným způsobem upevňovat věci, předměty, plakáty, poutače a jiná zařízení na podlahy, 
pevné stěny, konstrukce, okna a podhledy v areálu Karolina UK, 

 odkládat a ponechávat jinde, než na určených místech materiály a věci určené jako odpad vzniklý 
z instalace a provozu prezentace, 

 instalovat a používat bez předchozího souhlasu organizátora elektrické a jiné spotřebiče určené 
pro uchovávání, přípravu, úpravu a podávání občerstvení a nápojů. Souhlas organizátora, 
podmíněný specifikaci spotřebičů, je nezbytné si vyžádat na adrese organizátora: 
office@congressprague.cz nejpozději do 10. října 2017.  

 užívat přidělené prostory pro jiný, než sjednaný účel a užívat je způsobem omezujícím obvyklý 
provoz Karolina UK, omezujícím program konference a ostatní účastníky, 

 porušovat bezpečnostní předpisy, provozní řád a požární řád Karolina UK, 

 všechny záležitosti týkající se účasti a prezentace, včetně případných reklamací, řešte bezodkladně 
prostřednictvím organizátora (odpovědný zástupce Congress Prague:  P. Revický, 724 264 870) 

 
Děkujeme Vám za spolupráci, přejeme Vám úspěšnou prezentaci Vaší firmy v rámci konference. 
 

                                                                                                                   
 

V Praze dne 16. října 2017    Za Congress Prague, organizátora konference 
Pavel Revický  
Tel: 241 445 813 
Fax: 241 445 806 
GSM:724 264 870 
e-mail: pavel.revicky@congressprague.cz 
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